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نمودارتابع  به‌صورت مقابل است. دامنۀ تابع  را بیابید.   1fg(x) = (۳ − x)f(x)
− −−−−−−−−

√

دامنه ی تابع زیر را بدست آورید.   2

f(x) =
x( − ۱)x۲
− −−−−−−−

√

x + |x|
− −−−−−√

تساوی تابع  و  را بررسی کنید.   3f(x) = ۰g(x) = [ ]
x۲

+ ۱x۲

نمودار رابطۀ  را رسم کنید. ) ] [،  نماد جزء صحیح است(   4[x][y] = −۲

معادلات زیر را حل کنید.   5

۳[ ] + ۲[x] = ۲ + xx۲

[x] + [x + ]− [x − ] = ۵
۱
۲

۱
۲

معادلۀ زیر را حل کنید.   6

‌۳[x] − [۱ − x] = ۸

  وارون یکدیگرند؟   و  آیا توابع    7f(x) = + ۳
۷
x

g(x) =
۷

x − ۳

تابع وارون تابع  را بیابید و دامنۀ آن را تعیین کنید.   8f(x) = , x < ۰
− ۱x۲

۲ + ۳x۲

اگر  ، مجموعه جواب‌های معادلۀ  را بیابید.   9f(x) = ۴ − x − ۱
− −−−

√(fo )(x) = ( of)(x)f −۱ f −۱

  را تحقیق کنید و در صورت معکوس پذیری ضابطه ی تابع معکوس را بیابید. معکوس پذیری     10f(x) = ۱ − − ۱x۳
− −−−−

√
− −−−−−−−−−

√

اگر  و  ، آنگاه تابع  را بیابید.   11f(x) = {۲x , x > ۱
− ۱ , x ≤ ۱x۲

g(x) = {x − ۳ , x ≥ ۳
۱ + x , x < ۳

f − g

  را بیابید.   و    مفروض باشند، توابع    و  اگر    12f(x) = x − ۲
− −−−

√g = {(۰, ۴), (۳, ۲), (۵, −۹)}foggof

. اگر  و   باشد مطلوب است تعیین ضابطه‌ی    13f(x) = + ۲xx۲fog(x) = − ۲ + ۲x۴ x۲g(x)
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f
g نمودار تابع  و  به‌صورت مقابل است.    14

حاصل عبارت زیر را بیابید.
‌

fg

(gof)(−۲) + (gog)(۴)

( og)(۳) − (−۵)f −۱ f −۱

اگر  و  مفروض باشند، دامنۀ تابع  را با استفاده از تعیف بیابید.   15f(x) =
x − ۱

x − ۲−−√
− −−−−−

√۳
g(x) =

|x| + ۳
|x| − ۱

− −−−−−

√fog
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